YeTbipe Apyra npuwnun c poibanku. Kaxable ABoe cocymTanm
CYMMbl CBOUX Y/10BOB. [1oNy4YnioCb WeCTb Yncen:
7,9,14,14,19,21

a) CkonbKo Bcero pbl6 6b1s10 NnoMMaHo? 28 pbib

6) MO>XHO M N0 3TUM 4YMCMaM Y3HaTb, KaKkoBbl 6blSIN YN10OBbI?

I_I 1 He Bcergal

eTd - X (7+9+14+14+19+21)/3=28
Baca-y 6
Kona-z 8

Numa -w 13

+y=7 =7-
X+y=7 X=7-y Y229 T
X+z=9 X=9-z i:xjj w=14-x
X+\W= 1 4 7_y=9_z X+z=19 z=19-x
y+w=21
y+z=14 Z-y=2
_ _ y+z=9
y+w—1 9 z—2+y (7-X) + (19-x) = 9
= —_ 7-x+19-x =9
z+w=21 y+2+y_ 14 7+19-9=x+x
2y=1 2 17=2x
. x=17/2=8.5




